

КОРРУПЦИЯ – ПРЕПЯТСТВИЕ ДЛЯ РАЗВИТИЯ

Оразбаева Нилуфар Дарьябаевна

*Студентка 2 курса факультет начального образования
Нукусский государственный педагогический институт имени Ажинияза*

Пиржанова Асемай Боробаевна

*Студентка 2 курса факультет начального образования
Нукусский государственный педагогический институт имени Ажинияза*

Жадигерова Камилла Бахтияровна

*Студентка 2 курса факультет начального образования
Нукусский государственный педагогический институт имени Ажинияза*

Аннотация: В данной статье речь идет о коррупции и ее негативных последствиях, которая является одним из основных факторов развития общества. Борьба с ним — долг каждого.

Annotation: This article is about corruption and its negative consequences, which is one of the main factors in the development of society. It is everyone's duty to fight against it.

Annatsiyya: Ushbu maqola korrupsiya va uning salbiy oqibatlari haqida jamiyat taraqqiyotining asosiy omillaridan biri hisoblanadi. Bunga qarshijang qilish har kimning burchidir.

Ключевые слова: коррупция, взяточничество, УК, ростовщичество, наказание.

Key words: corruption, bribery, Criminal Code, usury, punishment

Kalit so'zlar: korrupsiya, poraxo'rlik, Jinoyat kodeksi, sudxo'rlik, jazo

Коррупция - (от лат. взяточничество) самого чиновника в целях личного обогащения прав и полномочий, данных по должности, представляет собой практический акт прямого и косвенного злоупотребления. Коррупция, в первую очередь, означает, что это произошло между 2-мя людьми на глазах у всех. В нашем народе словом коррупция часто называют взятку. В нашей жизни самые плохие привычки, которые можно проследить, можно проследить до этой порочности. Кто-то, если вы хотите найти работу где-то, в первую очередь, в вашем кармане ваши деньги заботятся. Один из восточных мыслителей, обращающихся к нашей истории Гражданское общество в работе Абу Насра Фараби «Город добродетелей». Он отмечал, что одной из проблем, препятствующих строительству, является взяточничество. Взятничество существовало еще до Османского халифата. Разные конторы занимают место предыдущей, лично руководили ее деятельностью. Но уже к середине 10 века

сложилась та или иная практика подкупа чиновниками для назначения министров. Это главный источник нашей святой религии. Взятничество прямо запрещено и осуждается в Коране. «Не ешьте имущество друг друга напрасно, знайте людей. Не бросайте его хранителям как грех, чтобы вы могли есть из их богатства. (Сура аль-Бакара, аят 118). Коррупция является одним из насущных проблемы сегодняшнего дня остаются. Коррупция является самым большим препятствием на пути нашего прогресса. В настоящее время в нашей стране увеличиваются тяжкие преступления, в основном за счет краж, мошенничества и взяточничества. Искоренение коррупции, безусловно, непростая задача, но обрезание корней поодиночке может быть главной причиной ее утраты. В настоящее время в этой связи в нашей стране проводится ряд работ.

В частности, это самая отвратительная привычка, которая растёт сегодня в вузах, то есть преступление. По статистике, в 2019 году в сфере высшего образования 142 человека, если были совершены преступления, в 2020 году этот показатель составит 39% (87) или количество преступников уменьшилось на 35 процентов. Это 6-й месяц 2021 года показатель составил 16, а участников насчитывалось 26 человек. В частности, на должность Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Посвященный церемонии открытия палат Олий Мажлиса В последние 5 лет в своем выступлении на собрании затрагивал тему коррупции Известно, что борьба с коррупцией поднялась на уровень государственной политики Создан Национальный совет по борьбе с коррупцией под председательством председателя Сената и активно работает антикоррупционное агентство Он сказал, что собирается. Болезнь лучше предупредить, чем лечить как говорится криминальная работа это не только коррупция, но и воровство, убийство и т.д в случае таких мелких притеснений сразу в МВД или по специальным коротким номерам сообщать. Сейчас в нашем обществе укрепляется его позиция Чиновников, злоупотребляющих своим самомнением и не останавливающихся ни перед чем. В частности, до сих пор в нашей стране к должностным лицам применяются уголовные дела о коррупции и к виновным в ней лицам применяются справедливые наказания. Немного Главной причиной развития пороков являются не только деньги или взятки, но и мы, люди. Мы тоже являемся причиной. Потому что я использовал свой авторитет. Если я не предложу кому-то взятку, он не будет требовать от меня взятку. Это главная причина Поэтому большинство людей, живущих в век информации 21 века, пользуются Интернетом, остаются сильно привязанными к телефону, компьютеру и тому подобным инструментам. Откровенно говоря, в результате он очень ленив. Если вы не можете что-то сделать, получить помощь от близкого человека предлагает ему взятку. Это порождает еще одно преступление. Если деньги решают все, есть ли смысл жить?! Например,

предположим, что вы попали в больницу с занозой в пальце. В больнице вас встретил врач, окончивший институт за взятку. В результате, может быть и головастый доктор, отрубивший вам палец из-за небольшого шипа. Конечно, это забавная ситуация, но в этом смехотворном вранье есть доля правды. Мы далеки от того, чтобы винить в этом мнение врачей. Верно знающих профессию есть и врачи, которые работают на совесть. Но без риса не обойтись, в каждой сфере есть свои недостатки. Итак, каждому Чтобы стать зрелым специалистом в своей области, необходимо хорошо учиться, приобретать знания и навыки, думать и наращивать потенциал. В "Танки" люди не верят нигде и в любой ситуации, он должен полагаться на свои силы и знания. Для искоренения коррупции, прежде всего, человек должен начать реформы с себя. Например, мы учимся в вузах. Если мы не можем овладеть предметом, не ища легкого пути через непосредственное знакомство, а овладев этой наукой, нам нужно научиться тому, чего мы не знаем, у опытного учителя. Наш дедушка Алишер Ас Навои говорил: «Ученый, который учится, спрашивая о том, чего он не знает, не спрашивает, спрашивая». самодовольный». Этот стих также имеет несколько значений. Особенно науку вы должны отложить в сторону немного гордости. Около 30 лет в нашей стране широко отмечается День Конституции, так как кроме того, 9 декабря также является ежегодным празднованием Международного День борьбы с коррупцией не зря. За коррупцию в ряде статей Конституции и Уголовного кодекса упоминалось, что существует уголовная ответственность. Например, УК Статья 211: Под взяточничеством понимается организация с участием государственного органа или данного должностного лица для должностному лицу органа самоуправления граждан необходимо или возможно, чтобы лицо совершило это с использованием своего положения не в интересах лица, подкупившего совершение того или иного действия, либо взамен несовершеня, заведомо зная о его незаконности непосредственно или материальными ценностями через посредника или с внесением в него имущественного интереса.

а) повторный, опасный рецидив или ранее 210 или 212 настоящего Кодекса лицом, совершившим преступления, предусмотренные статьями;

б) много, если совершено в сумме. Дача взятки: а) в очень крупном размере;

б) происходит в интересах организованной группы, если совершается. Если в отношении лица совершено вымогательство путем вымогательства взятки и через 30 дней после совершения этим лицом преступных деяний, если оно добровольно подаст в течение этого срока искреннее сожаление о преступлении, если активно помогало в раскрытии, то оно освобождается от ответственности. К этому дополнительно получение или дача взятки по статье 210 УК 15года

определяется наказанием в виде лишения свободы. В заключение, что бы ни случилось, каждый не должен забывать Аллаха. Нужно делать такие мерзости, думая о своей совести и чести надо не подходить, по возможности не заниматься коррупцией вообще. Во-первых, чем сильнее вера человека, тем спокойнее его жизнь, он также будет благословлен в пропитании, которое он зарабатывает. Заработанные незаконным путем, т. е. денежная коррупция, азартные игры, наркомания, воровство, ростовщичество, — все это находится за спиной, в деньгах никогда не будет блага. Тяжелая работа будет разоблачена даже через сорок лет, как говорится, не только сегодня, но и завтра, следующему поколению было бы хорошо, если бы мы немного побеспокоились об этом. Когда человек будет спокоен, когда он всегда в молитве, от денег, которые он зарабатывает, от того, что он живет в добром здравии. Только если он будет благодарить Бога за свет своего лица перед своими близкими, он будет спокоен. Как было сказано выше, человек всегда в любой ситуации сам с собой, надо жить, доверяя знаниям. В заключение знаменитого американца. Приведем слова бизнесмена: «Пришло время человека, прочитавшего книгу. Телевизор управляет тем, кто его смотрит», то есть от того, как мы проводим свое время, зависит. Уважающий себя, уверенный в себе человек никогда таким негодяем не возится.

Использованная литература:

1. Уголовный кодекс Республики Узбекистан Ташкент 2014 210-211-212 вещества
2. Абу Наср Фараби «Город добродетельных людей». Ташкент 1993